fagr Rram ofRug afEme

fasms 9.-07/2019
(Fratas o=t & Rea et o @il adff 39)
sifaw Theee

fagw fram ufog afvames F deeEres/Adee g9 & watar ofErt & o

96(FaTa) &l 9% "¢t 9t gq ed® 21.12.2020 & 29.01.2021 ek ATATIT ATATERTT TLHAT |
TATTIT o STCd i & STeT 9% SAE Hifeare =fh gq Meitha et &r 39 Tamhy &
HATL STaH & & [Heaq ahe G AT STaT -

. AT Fite (e 7§ FESK 9 qizq):
1901005701 1901026988 1901059182 1901089084 1901105597 1901126348 1901143171 1901163419
1901005951 1901042340 1901060345 1901090221 1901106350 1901127465 1901143583 1901168198
1901008265 1901044986 1901061258 1901091364 1901111070 1901128136 1901149035 1901168587
1901016633 1901045599 1901075551 1901095059 1901111202 1901133839 1901149998 1901171502
1901020146 1901050985 1901082619 1901101629 1901114032 1901141221 1901153554 1901183062
1901022348 1901057583 1901085929 1901101911 1901119984 1901142179 1901158960 1901184566

g, g S

1901012723 1901052303 1901068909 1901087092 1901099860 1901112406 1901118613 1901184215
1901032953 1901064930 1901086537 1901093412 1901106834 1901118526 1901120196
{ ¥ o
T, AT AT
| 1901038963 |

7. Ircdq fogET at A
1901008109 1901034932 1901062701 1901077219 1901095822 1901104664 1901151370 1901158129
1901017409 1901042716 1901076634 1901079252 1901098414 1901135997 1901156033 1901162208
1901179385

5. fEsTaisif:

1901024013 | 1901031700 | 1901054168 | 1901069082 | 1901101064 | 1901150946
1901031037 | 1901035461 | 1901067091 | 1901099532 | 1901108171 | 1901153851
7. fowe ot & gler fif:

| 1901025976 | 1901074654 | 1901097960 |

g e afiog 3 Fearie 7¢ TR i ST |

(=

FTEH T
g e afag

FAT AR et F TSt A g gfiug w@fEreT § gem Sy e s &

-Lag]




IEFAERIERITCEE IR LIy
fastTa= €.-07/2019
(Frates o= F R aet o wfteht sreff )
sifam wderher

%@Tﬁwmﬂﬁaw%ﬁam#.-owzow%Wﬁ‘@’%%q?mﬁmﬁrﬁ?
Wmmﬁmwﬁ?ﬁ%uﬁwmwaﬁ%ﬁﬁ/ﬁwmﬁw%
WWW%@QW/WWﬁWW%ﬁW@WO6 () wat
Wﬁmwvs’r.-owzmgﬁﬁ%ﬁmm%mﬁﬁﬁﬁﬁﬁmﬁaﬁ%w&ﬁaﬂﬁﬁ
%wwwﬁ&—fn—{mmqﬁrwq—a’rﬁﬁwmw%mﬁmmaﬁ%gﬂ%(@:)
Tt T e A St B srar i

F. TR Hie:

1901051543 | 1901102245 | 1901123857

. YT ST

1901171177

T,  IcEq et ot e

1901068165

P = Tl o

1901127110

mﬁmawﬁﬁ%m-ﬁwwmwﬁwﬁmﬁmﬁmmﬁ
faerefaaT afvwg % Femréz o= wemrfor £ s | 2

%2
(f%ﬁfzw% /
FrfFrd g

fagr fareme aftwg



